

令和 2 年度 自己点検・評価報告書 正誤表

令和 2 年度自己点検・評価報告書に誤りがありましたので、以下の通り訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
50 頁 18-19 行目	そして新たに <u>4 技能に対応する TOEIC</u> 学習に特化した e-learning を導入した。	そして新たに TOEIC 学習に特化した e-learning を導入した。
102 頁 8 行目	<u>講師 2 名</u> の計 17 名の教員	<u>助教 1 名、講師 1 名</u> の計 17 名の教員
119 頁 25-26 行目	リアルタイムの授業が計 <u>117 科目中 93</u> <u>科目</u> を占め、	リアルタイムの授業が計 <u>123 科目中 98</u> <u>科目</u> を占め、